

○追踪报道>>

施工方无防护设施还在拆楼



商户后面就是正在拆除作业的挖掘机。
记者 王景坤 张牟幸子 摄



**本报9月26日讯(记者 王景坤
张牟幸子)** 本报9月22日报道了黄河三路剧场街临街三层楼房拆除无防护措施,危及楼下商户及行人一事,目前,楼房已经改为机械拆除。施工方称,安装防护设施需要商户停业,之前已与商户就停业损失达成一致,不过却未与商户管理方滨州市商贸流通局就停业损失意见一致。

26日,记者再次来到黄河三路剧场街拆除现场,原先的人工拆除已经变成大型机器拆除,拆除建筑周围依旧没有防护措施,机器钻墙时伴随着巨大的噪音,产生的大量尘土直接从楼顶落到农贸市场街上,有些商户躲在店铺里边,有些在头上带个塑料袋以遮挡尘土。不时会有一些小石块从楼上掉下,落在一些店铺的屋顶上。到市场上买东西的市民明显比以前少

了很多。

楼下卖干果的一店铺老板说,“我们实在没办法了,前两天相关部门还过来人告诉他们不要这么拆,执法人员前脚刚走,他们后脚就接着拆,几乎不起作用。”许多店铺老板说,这么拆法不仅威胁到他们的人身和财产安全,就连买东西的顾客也少了。一位卖冬枣的老板指着市场街东边的一个店铺说,“那是我的摊子,我现在都不敢在店里待了,他们拆墙时常会有一些石块从上面掉下来。”

对于危险拆除,市住建局安监站的工作人员表示,24日接到投诉后已经去过现场,并要求施工单位只能在晚上十点之后拆除危险墙面,但安装防护装置要施工双方之间协商。

据记者了解,这栋拆除的楼属于滨州东盛置业有限公司,现场工作人

员告诉记者,他们在拆除前已经和商户达成协议,需要商户停业几天以安装防护设施,并尽快拆除旧建筑,对商户造成的损失,由拆除方承担。但后来商户管理方滨州市商贸流通局与拆除单位交涉,在停业损失上没有达成共识,所以并未允许拆除方安装防护设施。

这一说法得到了商户的证实。一些商户表示,他们之前曾经与拆除单位达成了协议,也看到拆除单位准备安装防护装置,但后来就不了了之,具体原因也不是很清楚。

随后,记者拨通滨州市商贸流通局的电话,工作人员称市场街商户的经营确实归他们管理,但具体到与拆除单位的交涉和拆除建筑对商户的影响上,几个科室之间互相推诿,都表示自己所在科室不清楚具体情况。

开发区突击检查桶装水四生产点没一家合格

本报9月26日讯(记者 张卫建 通讯员 李霞) 9月21日,开发区公安分局联合质监、卫生等部门对辖区内桶装水生产点进行突击检查。26日,桶装水检验结果出炉:受检的四家桶装水生产点无一家过关。

开发区公安分局经侦大队前期对辖区内所有桶装水生产点进行了摸排走访,确定辖区内共有四家分布在农村及相对偏僻院落内桶装水生产点。21日上午,开发区警方联合质监、卫生监督部门组成检查组对这四家生产点进行突击检查。

21日上午8时,检查组首先来到位于渤海二十一路长江三路与长江五路之间的一处院落,正在向一货车上装水的工人见有人进院,立即停止工作并将迅速将一屋门关闭。检查组工作人员感觉屋内情况可疑,让工人将屋门打开。

屋门打开后,检查组发现里面有两名妇女正在拖地,而30平方米左右的屋内地面上摆放着百余个已装满水的水桶及数十个空桶,桶装水标签、封口塞、脸盆等物品散落在屋内。两个高约1米,直径约80厘米的金属桶摆放在屋内显眼位置,金属桶下接有水龙头。工人称桶装水是经过多道工序后汇聚到金属桶里灌装而成,不过该生产点负责人提供不出桶装水生产许可证

及工人所需的健康证。

随后,检查组又对辖区内另外三家桶装水生产点进行了突查。而这三家的生产卫生条件还不如第一家,水桶直接堆放在院内空地上,灌装区域也是乱七八糟的东西随意摆放。其中一家生产点将水从50米深的地下抽取后经简单过滤就直接装桶。21日当天,检查组将四家生产点的桶装水全部进行取样送检。

26日,水质检验结果出炉:四家生产点所生产的桶装水均不符合国家相关标准,其中电导率和菌落总数均不合格。

目前这四家生产点已均被告知禁止生产、销售,案件正在进一步调查、审理中。



简陋的灌装条件。 张卫建 摄

花月佳期婚纱店

婚纱,礼服出租、出售,量体订做,
新娘化妆,跟妆,皇冠项链,头纱。

地址:黄四渤海九、十路之间路北
电话:13954398594 彭经理

渤海十一路以西加油站偏少居民机动车纷纷“喊渴”

本报9月26日讯(记者

张凯) 近日,不少市民反映城区渤海十一路以西加油站偏少且加油站之间间隔较远,加油实在不方便。市经信委工作人员表示,用地紧张直接影响到该地区加油站的建设数量。

市民王先生告诉记者,前段时间他买了一辆摩托车,没骑多久却因半路没油在半路“抛锚”好几次。尽管只在城区骑行,但王先生发现渤海十一路以西地区的加油站数量非常少,且加油站之间距离都较远。

家住渤海二十四路四通商贸城小区的市民魏先生说,他们小区方圆3公里内没有加油站,离家最近的一个加油站4公里之外的黄河二路渤海十六路交叉口,“只有往老城区去才有大点的加油站,开发区内的加油站数量非常少,且距离都超过4公里。”

22日,记者对城区范围内渤海十一路以西地区的加油站分布情况进行调查。从渤海十一路至渤海二十四路(南至黄河二路北至外环),14条路之间只有四家加油站,分别

位于黄河五路与渤海十一路交叉口、黄河八路与渤海十一路交叉口,黄河二路与渤海十三路交叉口、黄河二路与渤海十六路交叉口。

而黄河二路以南渤海十八路以西(至渤海二十四路)地区、渤海十三路以西(至渤海二十四路)黄河五路以北(至北外环)地区均无加油站,该地区分布着约20个居民区。

市经信委相关部门负责人张先生介绍,从整体规划上看,渤海十一路以西的广大城区地区的确存在加油站数量偏少的问题,究其原因与城区土地紧张有较大关系。

据介绍,国家对加油站数量的增幅有不超过现有量2%的控制,目前每年全滨州市能申请下来的油站名额在10个左右,但现在每年向市经信委提交加油站建设申请的仅有1-2家,该负责人表示,建设油站用地几乎成了制约加油站建设的一大瓶颈。与此同时,记者多方了解得知,高费用、多手续也在制约着城区加油站建设的进度。

五菱帝豪 五重豪礼



感恩周年,EC7多重豪礼

购买吉利帝豪EC7,凡在2011年9月14日至2011年9月30日期间购买C-NCAP五星安全认证,购车价格即享限时15万元。

购车礼	订车礼	购车礼	购车礼	购车礼
订车礼	订车礼	购车礼	购车礼	购车礼
购车礼	购车礼	购车礼	购车礼	购车礼
购车礼	购车礼	购车礼	购车礼	购车礼
购车礼	购车礼	购车礼	购车礼	购车礼

GEELY 让世界充满吉利

吉利品牌旗下车型 EC7 EC7-RV